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精选2012-2013学年度下学期期末考试

高一数学试题（文科）
命题人：宋海霞
本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共150分，考试时间120分钟。

注意：1．答卷前，将姓名、考号填在答题卡的密封线内。

2．答案必须写在答题卡上，在试题卷上答题无效。
第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题（每小题只有一个正确选项，共12个小题，每小题5分，共60分）

1.数列1，3，6，10，…的一个通项公式是（   ）

A.an=n2-(n-1)
B.an=n2-1    C.an=
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 D.an=
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2．下列命题正确的是（    ）

A.单位向量都相等           

B.长度相等且方向相反的两个向量不一定是共线向量

C.若a，b满足|a|＞|b|且a与b同向，则a＞b
D.对于任意向量a、b，必有|a＋b|≤|a|＋|b|     
3．若
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则下列各不等式中一定成立的是        （     ）
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4.已知△
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中，
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等于  （  ）                                                       
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5． 在△
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中，
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是      （     ）
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A

等腰三角形      
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等边三角形   
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直角三角形      
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等腰三角形或直角三角形
6.已知等差数列{an}满足
[image: image25.wmf]56
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=28，则其前10项之和为          （     ）

（A）140           （B）280          （C）168        （D）56

7.化简
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的结果是（  ）
(A)
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8.有以下四种变换方式：
1 向左平行移动
[image: image31.wmf]4
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个单位长度，再将每个点的横坐标缩短为原来的
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2

；
2 向右平行移动
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p

个单位长度，再将每个点的横坐标缩短为原来的
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；
3 每个点的横坐标缩短为原来的
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，再向右平行移动
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个单位长度；
4 每个点的横坐标缩短为原来的
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，再向左平行移动
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其中能将函数
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的图象变为函数
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的图象的是（  ）
A. ①和④

 B.①和③

C.②和④

D.②和③

9.在△ABC中，若∠A∶∠B∶∠C=1∶2∶3,则a∶b∶c等于

A .1∶2∶3

B. 3∶2∶1     C .2∶
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D .1∶
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10．已知两点A（2，3），B（－4，5），则与 eq \o(AB,\s\up6(→))共线的单位向量是                 （    ）

A.e＝（－6，2）                     B.e＝(－6，2)或（6，－2）

C.e＝（－ eq \f(3\r(10),10)， eq \f(\r(10),10)）                D.e＝（－ eq \f(3\r(10),10)， eq \f(\r(10),10)）或（ eq \f(3\r(10),10)，－ eq \f(\r(10),10)）

11．设
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12.在等差数列{an}中，若a4＋a6＋a8＋a10＋a12＝120，则2 a10－a12的值为       （     ）
   A.20
B.22
C.24
D.28
第Ⅱ卷（ 非选择题 共90分 ）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．在数列
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14．在△ABC中，若
[image: image51.wmf]=

+

+

=

A

c

bc

b

a

则

,

2

2

2

_________.

15．在△ABC中，若∠B=30°, AB=2, AC=2, 则△ABC的面积是          .
16．黑白两种颜色的正六边形地面砖按如图的规律拼成若干个图案：




则第n个图案中有白色地面砖                块.
三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17.（本题满分10分）等比数列
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18.（本题满分12分）已知
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sin(),sin()
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（1）求证：
[image: image56.wmf]sincos5cossin
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（2）求证：
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19.（本题满分12分）某工厂家具车间造A、B型两类桌子，每张桌子需木工和漆工两道工序完成.已知木工做一张A、B型桌子分别需要1小时和2小时，漆工油漆一张A、B型桌子分别需要3小时和1小时；又知木工、漆工每天工作分别不得超过8小时和9小时，而工厂造一张A、B型桌子分别获利润2千元和3千元，试问工厂每天应生产A、B型桌子各多少张，才能获得利润最大？[image: image58.emf]�
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20．（本小题12分）在
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若
[image: image63.wmf]A
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，求
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D

的面积。
21.（本题满分12分）已知a和b的夹角为60°，|a|＝10，|b|＝8，求：

（1）|a＋b|；（2）a＋b与a的夹角θ的余弦值.

22.（本题满分12分）已知数列
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(1)求数列的通项公式；       (2)求
[image: image68.wmf]n
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的最小值。

参考答案

一、选择题

1.C  2.D  3.C  4.C  5.D  6.A  7.B  8.A  

9.D  10.D  11.B  12.C  

二、填空题

13.  13  14. 1200   15. 3  16.4n+2

三、解答题

17.解：∵ q3=a5/a2=243/9=27

 ∴q=3.

      ∴a1=3

      ∴s4=a1(1-q4)/1-q =3(1-34)/1-3 =120
18.证明  （1）∵
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联立①②解得
[image: image73.wmf]51

sincos,cossin
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，∴
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=

，得证
（2）由
[image: image75.wmf]sincos5cossin

abab

=

得
[image: image76.wmf]sinsin
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ab
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，∴
[image: image77.wmf]tan5tan
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，得证
19．解：设每天生产A型桌子x张，B型桌子y张，则
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目标函数为：z=2x+3y
作出可行域： 

把直线
[image: image79.wmf]l

：2x+3y=0向右上方平移至
[image: image80.wmf]l

¢

的位置时，直线经过可行域上的点M，且与原点距离最大，此时z=2x+3y取最大值[image: image81.emf]�
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解方程
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得M的坐标为（2，3）.

答：每天应生产A型桌子2张，B型桌子3张才能获得最大利润[image: image83.emf]�
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20.【解】 （1）|a＋b|＝ eq \r(（a＋b）2) ＝ eq \r(a2＋2a·b＋b2) 
＝ eq \r(|a|2＋|b|2＋2|a||b|cos600) ＝ eq \r(102＋82＋2×10×8×) 
＝2 eq \r(61) 
(2)cosθ＝ eq \f(a·（a＋b）,|a||a＋b|) ＝61)  eq \f(a2＋a·b,10×2) 
＝ eq \f(7\r(61),61).
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22．解：（1）
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(2)由
[image: image88.wmf]2490
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，得
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∴当n=24时, 
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